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于普通股股东的净利润为500万元，发行在外普通股加权平均

数为l 250万股，该普通股平均每股市场价格为4元。20×7年1

月1日，该公司对外发行250万份认股权证，行权日为20×8

年3月1日，每份认股权证可以在行权日以3.5元的价格认购本

公司1股新发的股份。则该公司20×7年度每股收益为（ ）元

。A．0．6lB．0．52C．0．39D．O．29二、多项选择题1.企

业应当在附注中披露与每股收益有关的信息包括（ ）。A.基

本每股收益和稀释每股收益分子、分母的计算过程B.列报期

间不具有稀释性但以后期间很可能具有稀释性的潜在普通

股C.在资产负债表日至财务报告批准报出日之间，企业发行

在外普通股或潜在普通股发生重大变化的情况D．比较报表

中每股收益的计算方法2.下列有关稀释每股收益的论断中正

确的是（ ）。A.假设这些认股权证、股份期权在当期期初（

或发行日）已经行权，计算按约定行权价格发行普通股将取

得的股款金额B.假设按照当期普通股平均市场价格发行股票

，计算需发行多少普通股能够带来上述相同的股款金额C.比

较行使股份期权、认股权证将发行的普通股股数与按照平均

市场价格发行的普通股股数，差额部分相当于无对价发行的

普通股，作为发行在外普通股股数的净增加D.普通股平均市

场价格的计算，理论上应当包括该普通股每次交易的价格，

但实务操作中通常对每周或每月具有代表性的股票交易价格

进行简单算术平均即可3．下列有关配股的论断中，正确的



是( )。A.配股中包含的送股因素具有与股票股利相同的效果

，导致发行在外普通股股数增加的同时，却没有相应的经济

资源流入B.对于存在非流通股的企业，虽然非流通股与流通

股在利润分配方面享有同样的权利，但由于非流通股不流通

，没有明确的市场价格，难以计算除权价格和调整系数。因

此，可以采用简化的计算方法，不考虑配股中内含的送股因

素，而将配股视同发行新股处理C.企业向特定对象以低于当

前市价的价格发行股票的，不考虑送股因素D.向特定对象发

行股票的行为可以视为不存在送股因素，视同发行新股处理
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